Вариант II
1) Определите, какие из следующих предложений являются высказываниями:

a) Какой иностранный язык вы изучаете?

b) Учи русский язык.

c) Некоторые школьники предпочитают изучать китайский язык.

d) Для каждого из нас учить второй иностранный язык легче, чем первый.

2) Докажите справедливость следующих тождеств:

a) Х & (Y ۷ Z) = (X & Y) ۷ (X & Z)
b) A ۷ В = А & В
3) Какое логическое действие называется конъюнкцией?
a) логическое умножение; 

b) отрицание;

c) вычитание;
d) логическое сложение
4) С помощью таблицы истинности получите резуль​тат логической функции A&В:
a) 0010

b) 0100
c) 1101
d) 1000
5) В чем состоит закон непротиворечия?
a) не могут быть одновременно истинны утвер​ждение и его отрицание;
b) если условие А влечет следствие В, но В не выполнено, то не выполнено и само условие А;
c) любое утверждение должно предполагать наличие аргументов и фактов, достаточных для его обоснования. 

6) В чем смысл закона двойного отрицания?
a) если истинно А или В, но В не выполнено, то должно выполняться А;
b) двойное отрицание исключает отрицание;
c) истинно либо суждение, либо его отрицание.
7) Какому логическому элементу соответствует логическая схема?
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a) Конъюнкция

b) Эквивалентность 

c) Дизъюнкция

d) Импликация

8) Запишите логическое выражение, соответствующее таблице истинности:
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9) Составьте структурную формулу по заданной функциональной схеме и постройте для ней таблицу истинности:
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